

華星拱照東京影展

成龍

稱拍戲極辛苦

影迷

是動力



成龍(中)攜江角真紀子(左)與中川翔子走綠地毯。



《不怕賊偷》的張馨予身穿透視裝到場，非常搶鏡。



忙於拍攝《生化危機5》的美娜祖維華茲也現身影展。

昨日，第24屆東京國際電影節隆重開幕，影展一向以提倡環保為主題，因此影星均在綠地毯上亮相...

除了成龍及范冰冰外，亞洲影人尚有張馨予、寶曉等人；「生化女」美娜祖維華茲亦與羅根雷文...

成龍綠地毯上十分風騷

成龍在綠地毯上可謂十分風騷，攜為電影配音的兩名日本女星江角真紀子、中川翔子亮相綠地毯...

及至昨日電影以特別開幕片放映，成龍又現身與觀眾見面。他又表示這是日本災後首個影展...

同場的兩位女星也談及對成龍的感受，一身和服的江角說：「他就是不斷、不斷地工作，每次見到他都能感受到他對中國、對電影的愛。」



上屆影展影后、本屆擔任評委的范冰冰性感亮相。

尊尼特普自爆曾險被炒魷

美國時間10月21日，尊尼特普(Johnny Depp)的新作《加勒比醉愛日記》(The Rum Diary)於奧斯汀電影節(Austin Film Festival)放映...



文：Wyman 圖：美聯社

星野亞希懷孕3個月

34歲的日本水著女星星野亞希(圖左)上月宣佈與21歲的年輕騎師三浦皇成(圖右)結婚...



文：Wyman 圖：網上圖片

娛聞雜碎

- Goldplay的Chris Martin(見圖)於《Today》中表演，賣力表演的Chris愈唱愈忘我，令觀眾尖叫不絕。
蓮莎露夏恩前日到停屍間履行服務令因遲到而無奈返家...



台灣電視金鐘獎屢爆冷

香港文匯報訊(記者張威敏)前晚，第46屆台灣電視金鐘獎頒獎典禮於台北中山紀念館舉行...



隋棠(左)走紅毯時疑似走光。



陶晶瑩失綜藝節目主持人獎，只好在台上高歌。



天心封后，在台上發言時即眼眶泛淚光。

潘瑋柏 天心 封帝后 隋棠 雙失



人在內地的潘瑋柏得知獲獎消息，即握緊雙拳，尖叫不已。

紅地毯上均為女星必爭之地，不少女星都以奇招突出，如陳文茜頭頂「金鐘獎」到場...

天心獲獎即推銷自己

今屆的頒獎禮可謂是大吹冷風，其中視帝、視后的結果更令人質疑。賽前隋棠以《犀利人妻》一劇為視后的大熱...

於《我的完美男人》的天心手上，因此當張孝全以輕鬆的語氣宣佈天心得獎時，天心便以為「他在開玩笑，上台時腦袋一片空白」...

視帝的結果亦有網友質疑：「本屆評審評分標準令人不解」、「今年的金鐘獎吹的是甚麼風啊，真是讓人看不懂最佳戲劇男女主角」...

謝大家，睡前也還是沒法回神，好想在現場，真的謝謝大家的祝福與支持！謝謝我的粉絲！謝謝所有愛無限的朋友！

陶晶瑩高歌解愁緒

此外，《食尚玩家》的浩角、翔起擊敗張小燕、張菲、利菁、陶晶瑩四位金鐘獎的常客...

壹基金明星賽今日煞科 黃宗澤徐子珊志在參與



香港文匯報訊 C1超級勁爆秀和上海奧迪國際賽車場系列賽將於2011年10月21日至23日在上海國際賽車場舉行...

從未參加過賽車的黃宗澤說：「第一次坐進車廂，發覺座位原來不太舒適，內籠很簡單感覺有趣，練習時開到180公里也不覺得快。」

徐子珊則說：「今次是為慈善而戰，所以志在參與。而且賽事之後亦要立即開工，自己亦會小心及以安全至上。」

《宮鎖珠簾》殺青

楊冪 馮紹峰不再做主角

香港文匯報訊(記者時尚宇北京報導)備受矚目的古裝偶像劇《宮2》(《宮鎖珠簾》)早前在北京舉行開機發佈會...



古裝偶像劇《宮鎖珠簾》早前在北京舉行開機發佈會。

據于正介紹，《宮2》的故事要比《宮1》更精彩，不僅讓大家可以看見主角結婚時面臨的問題，而且將不再穿越...